

Итоги футбольного сезона

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ПЕРВЕНСТВА ОБЛАСТИ 1990 ГОДА. ВЗРОСЛЫЕ

Команды	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Металлург» Боровичи	18	14	3	1	48:21	31
2. «Химмаш» Старая Русса	18	9	6	3	30:20	24
3. «Химик» Новгород	18	10	2	6	34:23	22
4. «Электрон» Новгород	17	10	1	6	49:27	21
5. «Юпитер» Валдай	18	9	3	6	42:36	21
6. «Молога» Пестово	18	9	2	7	48:29	20
7. «Энергия» Новгород	17	8	3	6	22:23	19
8. «Ротор» Чудово	18	5	4	9	31:37	14
9. «Радуга» Новгород	18	2	0	16	15:54	4
10 «Сокол» Старая Русса	18	1	0	17	13:62	2

Примечание: Матч «Энергия» — «Электрон» не состоялся по вине обеих команд. Ни той, ни другой команде очки не зачтены.

На протяжении всего сезона в турнире лидировал «Металлург». Боровичане потерпели всего одно поражение (от «Электрона»), которое несколько не поколебало их лидирующее положение, и огнеупорщики в двенадцатый раз, начиная с 1945 года, стали чемпионами области. Нынешнюю победу любителям футбола города на Мсте пришлось ждать двадцать один год, так как последний раз боровичане чемпионами были в далеком 1969 году. К чемпионскому званию «Металлург» приплюсовал еще и звание обладателя кубка области. Двойная победа—большой успех спорт-

сменов и их тренеров, мастеров спорта Владимира Ивановича Сорокина и Сергея Ивановича Рудакова.

Из других коллективов необходимо отметить второго и третьего призеров: «Химмаш» (Старая Русса) и «Химик» (Новгород). Неплохо выступил и новичок «высшей лиги» областного футбола команда «Молога» Пестовского лесокombината. Что касается новгородской «Энергии», то футболисты производственного объединения «Волна» в этом сезоне основную ставку сделали на выступление в территориальном первенстве РСФСР.

В. АНИСИМОВ.